



中国(河南)—东盟合作交流洽谈会6月底在郑州召开

2620个1亿元以上项目对外招商

河南(郑州)新加坡国际物流产业园项目有望成亮点

□晚报记者 徐刚领

本报讯 中国(河南)—东盟合作交流洽谈会将于2011年6月28日~29日在郑州国际会展中心举办。这是记者从昨日省政府组织召开的中国(河南)—东盟合作交流洽谈会新闻发布会上了解到的消息。

重点推进河南(郑州)新加坡国际物流产业园项目

此次活动由河南省人民政府、东盟工商总会主办;由河南省商务厅、中国—东盟商务理事会中方秘书处、河南省人民政府外事侨务办公室、河南省旅游局、郑州市人民政府具体承办。此次会议规模800人左右,其中东盟地区客商、各界人士300名,我省领导、有关单位与企业代表约500人。洽谈会期间拟举办10项活动:欢迎晚宴、开幕式、行业/项目对接会、合作项目签约仪式、旅游专场对接会、企业境外上市对接会、河南企业走进东盟恳谈会、东盟地区专场推介活动、有关省辖市推介会、系列考察活动。

此外,河南(郑州)新加坡国际物流产业园项目已上升到中新两国政府层面,省委、省政府对该园区建设高度重视,将其作为我省重大招商项目,予以重点推进,目前,项目建设有了突破性进展,有望在东盟合作交流洽谈会期间举行揭牌暨项目签约仪式,成为此次洽谈会的一个亮点。

全省征集了2620个投资额在1亿元以上的招商项目

此次东盟合作交流洽谈会招商规模300人。经过共同努力,招商工作成效显著。截至目前共邀请到客商260人。已确定参会的重要团组有马来西亚中国经济贸易总商会、泰国正大集团、泰国华人青年商会、文莱斯中华总商会、菲律宾中国华东联谊总会、泰国国际贸易商会、泰国盘古集团、印尼雅加达维利敦有限公司等。政要方面,柬埔寨商业大臣拟参会,印尼工业部已确定部级领导参会,老挝、文莱、缅甸、马来西亚、印尼等5国驻华使馆已确定派大使或参赞参会。此外,泰国科技部长、商务部长,新加坡贸工部、政务部长等多名政要,文莱、新加坡、越南、菲律宾、柬埔寨驻华大使参会邀请工作正在积极推进。

省商务厅从全省征集了2620个投资额在1亿元以上的招商项目对外发布。项目对接工作已经启动。新加坡物流园项目招商工作已取得阶段性成果,新加坡丰树、安得物流、宝供物流、日本日通物流、宜多果蔬冷链物流、香港嘉里大通物流、招商局物流等项目已确定入驻并将在会上签约。新加坡淡马锡集团、普洛斯物流、林安物流等知名物流企业近期纷纷到园区考察、洽谈合作事宜。菲律宾华商王永泉先生在信阳市息县产业集聚区内已收购会昌纺织科技有限公司,拟进行二、三期扩建并继续增加投资预算,建立纺织科技工业园。各省辖市拟上会签约项目正在收集汇总,先进制造业项目、现代服务业项目、东盟企业再投资项目和我省对东盟投资项目较多。

4月70个大中城市新建住宅价格八成环比上涨 中部省会城市,只有郑州二手住宅价格下跌

□晚报记者 胡军兵

本报讯 昨日,国家统计局公布了4月份全国70个大中城市住宅销售价格变动情况,与上月相比,有56个城市房价环比上涨。

八成城市房价环比上涨

国家统计局公布的数据显示,70个大中城市中,新建住宅价格下降的城市有9个,持平的城市有5个。也就是说,八成的新建住宅4月份销售价格出现了环比上涨。

二手住宅价格方面,与上月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有16个,持平的城市有13个。

郑州与长沙房价涨幅并列居中部首位

从中部六省省会城市来看,4月份,郑州和长沙的新建住宅销售价格以0.5%的环比涨幅并列第一位,武汉和合肥以0.4%的涨幅并列第二位。

不过,从房产部门公布的销售数据来看,郑州的实际房价在中部六省省会城市中并不靠前。如4月份,武汉市房价为每平方米6242.19元,而郑州的房价为每平方米5791元。

从全国省会城市来看,4月份郑州房价环比涨幅与长春、福州、济南、南宁、贵阳等省会城市并列第四位,呼和浩特以0.8%的环比涨幅居于第一位。

中部省会城市,只有郑州二手住宅价格下跌

根据国家统计局的分类标准,4月份,郑州二手住宅销售价格在中部省会城市中以0.1%的环比跌幅居最后一位。当月,二手住宅价格环比涨幅居前的分别为太原、南昌和武汉,分别为0.7%、0.4%和0.2%。

据悉,根据国家统计局的计算方法,新建商品住宅价格和二手住宅价格分成90平方米及以下、90~144平方米、144平方米以上3个类别,房价的环比和同比涨幅按照加权平均计算而来的。

郑州地税推行一级稽查 7个分局昨日挂牌

□晚报记者 程国平 通讯员 王媛媛

本报讯 昨日,郑州市地方税务局稽查局7个分局正式挂牌。

据介绍,根据国家税务总局精神,郑州市地方税务局在郑州市城区范围内实施一级稽查管理体制,取消7个单位的稽查分局,其原有稽查职能、稽查业务、稽查人员划归郑州市地税局稽查局管理。此次郑州市取消的分别是市内5区、高新区的地税局以及市地税局直属分局7个单位的稽查分局。

郑州市地方税务局稽查局局长王继恒说,随着经济发展方式和现代企业的经营管理模式发生变化,郑州地税的税源结构也变得更加复杂,流动性更强,跨区的企业越来越多,原来的以区为单位的稽查机构已不适应经济发展要求。“在全市范围内通过打破行政区划,上收稽查执法权,最终达到提高稽查工作质量和效率的目的。”

新成立的郑州市地方税务局稽查局各分局举报站地址分别是:中原分局举报站,中原区桐柏南路97号;金水分局举报站,金水区红专路1号;二七分局举报站,二七区大学中路108号;管城分局举报站,管城区商城路216号;惠济分局举报站,惠济区宏达路3号;高新区分局举报站和直属分局举报站,陇海西路95号。

7个稽查分局举报站举报电话统一为:12366-2转举报和(0371)67655313。

税务

郑州国税10项措施为产业集聚区企业保驾

本报讯 昨日,郑州市国税局出台《郑州市国家税务局关于支持郑州市产业集聚区发展的意见》,自今年6月5日起,郑州市产业集聚区的企业将享受10项支持企业发展的制度。这10项制度分别是实行首席服务官服务制度、开辟政策绿色通道、协助企业建立税收风险防范体系、日常事项即办快办制、科学核定企业购票量、及时落实税收优惠政策、首错不予处罚制、3年内免检制度、支持小型企业区内投资创业、鼓励企业转变发展方式等。
晚报记者 程国平 通讯员 郭建平 邢军

消费

今天是首个“中国旅游日” 市工商发布消费提示:选择合法旅行社很重要

本报讯 今天是首个“中国旅游日”,为服务旅游消费者,市工商局12315申诉举报指挥中心针对近年来接到的有关旅游的投诉举报情况,发布消费提示,对旅游消费全程指导,提醒游客正确消费,增强维权意识。旅游时一定要选择合法的旅行社,在签订合同之前,消费者应查验旅行社业务经营许可证、营业执照及其经营范围。如果是出国旅游的,还要看国际旅行社是否具有经营出境游的资格。工商人员提醒,在缴费时一定要签合同开发票。

在与旅行社签订合同时,一定要清晰明白团费包含哪些旅游项目,明确约定交通工具及其档次等级;住宿酒店名称、地点和档次等级;所含景区、景点和游览活动内容,主要景点停留的最少时间;用餐(早餐和正餐)的次数及标准;是否有全陪导游或领队等,并看清购物条款,以防进了“购物团”。

另外,在行程中的旅游购物点,游客要理性消费,同时注意索要购物凭证,以便维权。
晚报记者 孙敏 通讯员 丁沛

外贸

1~4月我省对外贸易快速强劲增长

本报讯 据郑州海关统计,1~4月我省实现进出口总值72.78亿美元,较去年同期大幅增长52.9%。其中今年进口一路飙升,进口总值为30.7亿美元,增速高达56.9%;出口继续保持高位增长,出口总值为42.08亿美元,增长50.1%。进出口总值、进口值和出口值增速再次均超过全国平均增速近30个百分点,其中进口增速为全国进口平均增速(29.6%)近2倍。进出口总值排名中部六省(湖北96.54亿美元,安徽90.84亿美元,江西81.6亿美元)第四位。其中出口值列湖北(53.75亿美元)、安徽(46.64亿美元)和江西(50.91亿美元)之后,位居第四;进口值列中部6省第3位。
晚报记者 辛晓青 通讯员 常晟

工业

前4个月,“三通三龙”领跑客车市场

本报讯 昨日,记者从宇通集团了解到,2011年,客车市场形势并不乐观,根据中国客车统计信息网发布的数据,1~4月,累计销售客车65200辆,同比仅增长3.70%;4月份,客车销量18189辆,同比却下降了5.44%,市场传递出令人担忧的信号。但是,客车行业强者恒强的特点十分明显,“三通三龙”(宇通、苏州金龙、厦门金龙、厦门金旅)的市场地位更加稳固。

晚报记者 徐刚领 通讯员 余振清

拍卖

清康熙御用犀角杯拍出480万元

本报讯 近日,河南原田2011年春季拍卖会在弘润华夏大酒店落槌,943件拍品被自北京、上海、香港等地的500多名藏家竞买一空。拍卖会上,清康熙御用犀角杯180万元起拍,最后的拍卖价480万元,成为此次拍卖会成交额最贵的艺术品。清康熙御用犀角杯深腹渐收,器型端庄素雅,包浆莹润见古,内蕴金黄。杯上刻署四字阳文款“康熙御制”。

徐悲鸿创作的一幅0.9平方米的《喜上梅梢》图,80万元起拍,最后150万元落槌。另外一幅2009年在佳士得秋拍现身的潘天寿的《听秋图》仅1.1平方米,起价仅为60万元,但藏家竞相争买,最后拍到220万元落槌。
晚报记者 徐刚领

发电

煤价上涨致五大发电集团亏损逾百亿元

中国电力企业联合会5月17日首次公布电力企业月度经济效益情况,再次为因煤电价格“倒挂”而承受巨亏的发电企业“叫屈”。数据显示,1~4月,我国五大发电集团的火电生产业务亏损105.7亿元,比上年同期增亏72.9亿元,中电联认为“煤价上涨是根本原因”。
证日

货币

央行19日发200亿3个月期央票

中国央行周三公告称,将于5月19日发行200亿元3个月期央票,该发行量较上期减少300亿元。上周3个月期央票中标利率持稳于2.9168%。
全景

股市

社保百亿元资金火线入市

“社保基金划拨资金到账的第二天,我们就动手买股票了。”某基金公司员工近日向《中国证券报》记者表示。他同时隐晦地说,社保基金此次向A股增资的时机,是非常有“讲究”的。

上周,社保基金突然投入百亿资金入市,引发了市场的诸多猜测。据了解,这100亿元均已到账。其中,60亿元被用于权益类投资,分别由6家基金管理人掌管,平均每家获得10亿元。另外,40亿元用于债券类投资,分别由两家基金管理人掌管,平均每家获得20亿元。
钟正